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  一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，为了使“六一”儿童节庆祝活

动顺利进行，特制定此方案。 

  一、活动目的： 

  通过开展“六一”系列活动，为幼儿提供艺术才能表现的机会，满足幼儿多

元智能的发展，引导幼儿在积极的参与中发现美，创造美，体验美，从而度过一

个幸福、难忘的“六一”儿童节；使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，

进一步感悟幼儿教育的观念，获得教育孩子的方法；通过向家长、社会展示幼儿

的“六一”活动，进一步塑造本园的良好形象。  

  二、活动准备 

  1、高质量排练不同形式的文艺节目，让幼儿积极愉快地参加活动。 

  2、每班设计 1—2 个游园项目，并做好游戏物品的准备。 

  3、让家长参与幼儿园的活动，了解孩子在园的成长历程，加深对孩子的了

解，使家长和孩子一起感受节日的欢乐。 

  三、活动内容 

  “开心六一” 

  1、专场文艺演出： 

  （1）每班准备一个符合幼儿年龄特点的节目，形式、曲目不限。 



  （2）大班组排练一个童话剧，中班组排练一个歌伴舞，小班组排练一个时

装表演。 

  2、游园、庆祝活动 

  每班设计一个游园项目，幼儿在自己班级各游戏点参加游园。游园结束后全

班集体庆祝“六一”儿童节。 

  3、幼儿画展 

  每一个幼儿至少 1幅作品参展。画种不限，纸张不限，形式不限。 

  4、六一表彰 

  大班每班推荐上报表彰 9名“快乐小天使”，中小班每班推荐上报表彰 8

名“快乐小天使”；全园每班推荐上报表彰 4名“优秀家长”。 

  四、活动步骤及时间安排： 

  1、游园、集体庆祝。时间：5月 30 日下午 2:50—4:00。 

  2、专场文艺演出。时间：5月 30 日晚上 8:00—9:30 

  3、表彰奖励。时间：5月 30 日晚上。 

  4、幼儿画展。时间：5月 29 日至 5月 30 日。 

  五、活动要求： 

  1、全班集体庆祝“六一”儿童节。各班组织 1—2个游园项目在本班组织幼

儿参加游园，游园结束后每个幼儿发给一份小奖品。为了保证晚上的演出活动正

常开展，家长四点钟接孩子回家吃饭、准备晚上的演出。  

  3、做好宣传动员，争取家长的配合与支持。  
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  一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，今年我园的“六一”儿童节将

以开展凉拌菜美食品尝活动的形式来进行，为了使庆祝活动顺利进行，特制定此

方案。 

  一、活动目标 

  通过开展庆祝“六一”系列活动，使幼儿在积极的参与中体验合作与交往的

快乐。从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童节； 

  二、活动主题和宣传口号 

  1、活动主题：笑口“尝”开——“有趣、有味” 

  2、宣传口号： 

  我有一双能干的手；解放孩子的嘴巴，使孩子会说；解放孩子的双手，使孩

子会玩；解放孩子的双手，使孩子会做自己力所能及的事。  

  三、活动准备 

  1、活动分组：小一、大一；小二、大二；中一、中二。 

  2.幼儿园准备美食宴所需材料：白糖、水果蔬菜沙拉酱、味精、香油、盐、

筷子等。 

  3、各组准备本组所需物品（各种和水果蔬菜、盆子、菜板、小刀、勺子等） 

  （西红柿、黄瓜、菜头、菜花、菠菜、粉丝、豆腐、芹菜、木耳、草莓、西

瓜、苹果、梨等） 

  四．活动时间安排：5月 30 日上午。 

  第一项：听音乐到操场集合 



  1、幼儿主持发言庆祝六一。 

  2、集体表演律动：宁夏。 

  第二项：各组开始活动。（介绍蔬菜、水果的营养；教师指导幼儿进行操作） 

  第三项：美食品尝。 
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  一、活动目标 

  为了让孩子们过一个轻松、快乐、自由的儿童节，我园决定举办一个以“大

手牵小手”为主题的亲子游园活动。整个游园活动主要以游戏的方式来进行，从

中不仅可以展现幼儿的才艺，还可以通过自己和父母的智慧来进行比赛交友，拉

近和父母、爷爷奶奶的关系，培养相互的情感，增进相互团结的意识，让爸爸、

妈妈的手牵着孩子的手，共同走向成功的方向，度过一个快乐、难忘、有意义的

“六一”儿童节。 

  二、活动准备 

  1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境。 

  2、以班为单位作好参加活动的准备。 

  (1)排练诗歌表演节目。 

  (2)注意收集制作环保玩具的废旧物品。 

  (3)每班设计一个亲子游戏或其它游戏(游戏计划第 x周交)，并做好物品准

备工作。 

  (4)各班开展幼儿进行续编故事教育活动，使幼儿获得续编故事的经验。 



  (5)各班调动家长的积极性，根据孩子的兴趣和老师共同挖掘和培养孩子的

某些才艺。 

  3、各班做好班级内的比赛时间安排，交 x份计划到园长室。 

  4、你就准备活动奖品和礼品。 
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  一、活动内容： 

  六一活动。 

  二、活动意图： 

  “六一”儿童节，这是一个充满希望的日子，是一个孩子们欢笑鼓舞的日子，

在这个阳光灿烂的六月，为了让孩子、家长和老师共同度过一个快乐而又有意义

的节日，因此我班开展了本次亲子游园活动，为孩子们送上丰盛的节日大餐，让

快乐的亲子游园活动为他们的童年留下美好而难忘的记忆。 

  三、活动过程 

  1、节日前准备活动，排练节目，做好家长工作 

  2、开场，组织节目表演。 

  ⑴大合唱：庆祝六一 

  ⑵歌表演：蚂蚁搬豆 

  ⑶歌曲：小小的船 

  3、颁奖：“创意点亮生活”亲子科普制作活动优胜奖、绘本制作创意奖等。 



  4、亲子游戏 

  室外游戏：中班：腾云驾雾 

  5、美食分享：提供一些小点心和食品，孩子与大人共同分享，感受甜蜜。 

  6、室内游戏： 

  ⑴游戏一：喂花生 

  ⑵游戏二：听音乐抢椅子 

  ⑶游戏三：我给爸爸妈妈穿衣服 

  四、活动效果 

  在阳光明媚、百花盛开的季节里，我们又迎来了一个崭新的六一儿童节。为

了让孩子们过一个快乐又有意义的节日，我园开展了“六一”亲子活动。 

  活动中，孩子们热情洋溢，活力四射，一个个都鼓足了劲，把自己最好的一

面表现给爸爸妈妈看，爸爸妈妈也不吝啬自己的掌声和微笑，尽情地为爱儿鼓掌，

呐喊！ 

  瞧！孩子们的歌唱表演，多认真，多神气呀！  

  孩子们还获得了绘本制作和科普小制作的奖状，为我们的六一儿童节又增添

了几分欣喜和荣誉。 
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  六一儿童节是孩子们盼望已久的节日，也是孩子们最快乐和最开心的日子，

为了让孩子们在节日里尽情地表演、游戏、充分体验节日的快乐，度过一个快乐

而有意义的节日。 



  通过每班准备两个节目汇总以举行晚会形式的表演，展示幼儿的风采，提高

孩子的自信心，让家长开心，让社会放心。 

  【活动主题和宣传口号】 

  1、活动主题：自信、健康、快乐、你我他 

  2、活动口号：“梦幻童年、放飞童心” 

  【活动提前准备】 

  1、全体教师和全体家长积极为幼儿创设欢度“六一”的节日环境与氛围，

共同鼓励幼儿积极参与“六一”节的各项准备活动。 

  2、、以班级为单位做好参加活动的准备工作： 

  （1）家长邀约（负责：李红梅）各班教师提前邀请家长参与活动，并做好

准备工作。每个家庭，要求至少 1名家长参加活动，最好是爸爸妈妈都能来园参

加。 

  （2）节目编排（负责：孙颖）：考虑各个节目的内容及形式等合理安排节

目顺序，保证活动有序进行。 

  （3）各班教师和幼儿活动当天统一着装——园服，同时提前准备好本班各

项活动所需服装、道具及器材等。在活动前一周将所有节目音乐光碟交齐； 

  （4）安全工作（负责：刘颖）：为确保活动顺利进行，教师要努力维护现

场秩序及安全（提醒要表演的班级提前两个节目等待）以及去表演路上幼儿的安

全问题，让幼儿度过一个安全、快乐、难忘的儿童节。保证节目有序的进行；安

排厨房阿姨在表演活动时帮忙照看幼儿等事宜。  

  （5）节目串联词的编写（负责：阳阳）：应开动脑筋考虑各个节目的衔接，

利用或优美或俏皮的话语让每个节目自然的过渡。 



  （6）联系化妆品（负责：孙颖）：每班购买一套幼儿化妆品，确保安全无

毒适合幼儿使用，活动前各班教师为幼儿画好妆，为节目的顺利进行做好准备； 

  （7）撰写“梦幻童年、放飞童心”六一活动策划书：认真撰写六一庆祝活

动策划书，做到各个环节条理清楚，让合作人员一看就知，分工明确，各教师应

互相配合、精诚合作，为本次活动的圆满成功做好每一件事，努力打造一支优良

的团队，增加本园的美誉度。 

  3、幼儿园搭好舞台、铺好地毯、备好音响，安排专门的人员照相、录像、

调度协调指挥等。活动结束后，将整个活动制作成 cd，留给孩子做永久纪念。

准备与幼儿相等的参与礼物。 

  4、幼儿园邀请家长及其家属到园观看演出。 

  5、活动前，全园安排一到两次次彩排。（时间：提前 7天） 

  【活动内容】 

  1、时间：5月 31 日下午 5点。 

  2、地点：金色阳光幼儿园门前 

  【活动流程一】 

  (一)、主持人：致开场词 

  （二）请家长代表发言， 

  （四）“梦幻童年、放飞童心”金色阳光幼儿园六一节目单  

  活动安排： 

  1．5月 1日——5月 15 日：各班教师开始准备各班的节目。 

  2．5月 22 日：歌舞表演活动第一次彩排（地点：）。 



  3．5 月 22 日——5月 26 日：各兴趣班老师准备成果展出。 

  4．5 月 26 日——5月 30 日：发放各宣传单。 

  5．5 月 27 日：歌舞表演活动第二次彩排。（地点：） 

  7．5 月 31 日：金色阳光幼儿园届“梦幻童年，放飞童年”庆祝活动》正式

开演。（地点：金色阳光幼儿园门前） 

  8．6 月 1 日：放假一天。 
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  一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，为了更好地让孩子们在自己的

的盛大节日里，留下一个愉快、难忘的回忆，今年我园的”六一”儿童节将以开

展系列庆祝活动的形式来进行，方案如下： 

  一、活动目的 

  1、通过开展庆祝”六一”系列活动，积极创设更多的机会，让每个孩子都

能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个性得到飞扬，潜能得到充分的发

挥，在积极的参与中体验成功、合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的”

六一”儿童节; 

  2、使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟幼儿教育的新

观念，从而对如何教育孩子有所启发;通过向家长、社会展示幼儿的”六一”活

动，进一步塑造本园的良好形象。 

  二、活动主题 

  活动主题：学会合作、展示才能、放飞梦想。 

  三、活动准备 



  1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(____月____前各班创设

庆”六一”环境，布置”六一”主题画展，布置户外演出环境，悬挂庆”六一”

宣传标语、彩旗、舞台)。 

  2、以班为单位做好参加活动的准备： 

  (1)各班各排练一个表演节目和一个集体节目，亲子画展、户外创新活动; 

  (2)各班布置好各班的绘画主题和画卷。 

  3、由幼儿园准备活动奖品。 

  四、活动内容 

  (一)活动倡议： 

  1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的”六一”儿童节，

倡议本园全体教师和全体家长积极为幼儿创设欢度”六一”的节日环境与氛围，

共同鼓励幼儿积极参与”六一”节的各项活动。 

  2、时间：____月____日-____日。 

  3、对象：本园全体教师、幼儿和家长。 

  4、办法：通过____向幼儿家长发出倡议引起家长的重视，争取全体教师和

家长对此次庆祝活动的配合与支持。 

  (二)系列活动： 

  本次”六一”儿童节活动以”幼儿体操”、”幼儿才艺展示”、”户外小能

人比赛”、”亲子绘画展”、”教师与家长才艺展示”等系列活动的形式来进行。 

  五、活动时间安排 



  ____年____月____日分别进行两次节目彩排;____月____日上午举行庆”六

一”活动。 

  六、主要负责人 

  总体策划：____。 

  节目编排：各班教师。 

  后勤保障：____。 

  场地布置：____。 

  现场音响、摄像：____。 

  主持人：____。 

  七、活动宣传 

  目的：通过新闻界的报道及广大家长的宣传，使活动产生广泛的影响，提高

本园的知名度、美誉度，为随后的招生工作产生良好的效应。 

  时间：____月____日上午。 

  媒介：电视、网络报道、本园家长。 

  方法：发电视、网络新闻通讯。 

  八、附：幼儿园庆”六一”活动节目单 

  1、幼儿团体操表演。 

  2、大合唱《庆六一》——-大班全体幼儿。 

  3、幼儿舞蹈《兵娃娃》——-____等部分幼儿。 

  4、幼儿舞蹈《最炫民族风》——-大班幼儿。 



  5、幼儿舞蹈《桃花朵朵开》——-____班全体幼儿。 

  6、幼儿舞蹈《瘦身操》——-____班全体幼儿。 

  7、幼儿时装模特表演《酷酷的我》——-____等部分幼儿。 

  8、教师舞蹈《唐古拉风》、《为祖国添彩》、广场舞等。 

  9、家长广场舞。 

  10、幼儿交谊舞——-____。 

  11、幼儿京剧表演——-____及爷爷。 

  12、各班亲子绘画——大班《____》。 

  13、各班户外活动比赛——大班《____》等。 
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  儿童节亲子活动策划 

  方案一 

  一：活动目的： 

  拓宽孩子活动空间，增进亲子之间的情感交流，提供一个促进孩子身心的健

康成长的新平台，彼此分享和共度一个富有意义的“六.二”;促进同学爱、师生

情和家长谊，为孩子的成长创造一个更快乐和谐的人际氛围。  

  二：活动时间：__年 6 月 2 日上午 9点至 11点 

  三：活动地点：三水森林公园宣言广场。  

  四：家长注意事项： 



  1：请各家谊会成员务必在当天早上 8点 10 分前到达活动地点。 

  2：请各位家长带同您的孩子准时在 6月 2日早上 9点前到达活动地点。 

  (请自行准备交通工具及吃好早餐) 

  3：请各位家长在出发前根据天气情况为孩子穿好衣服，带备毛巾及替换衣

服。事先教育好您的孩子注意安全，不能离开活动地点单独行动，不玩危险游戏。 

  4：活动其间请各家长看管好自己的财物。 

  5：活动未结束而需先行离开的家庭请先知会家谊会有关负责人员或老师。 

  五：活动具体安排： 

  主持人： 

  1：9 点前到达的小朋友可参加带队玩丢手娟游戏或参加带队玩老鹰捉小鸡

游戏。 

  2：签到及发小礼品在 9点 05 分结束。 

  3：9 点 10 分，全体集中，请主席作简短的发言，钟老师祝词，杜老师宣布

活动开始。 

  4：游戏开始。 

  a：拔河： 

  第一步，先由小朋友决出小组第一名。 

  第二步，由每个小组的家长代表决出第一名。(约用时 20 分钟) 

  b：二人三足： 

  家长与孩子绑腿进行接力，先完成者胜。(约用时 20 分钟) 



  c：夹皮球： 

  两名孩子背对背夹皮球进行接力，球掉地者需重新回到起点再走，先完成者

胜。(约用时 20 分钟) 

  d：储水大王： 

  在规定时间内，第一位孩子手中瓶子装满水，依次倒入其后孩子的空瓶里，

最后一位孩子瓶中水最多的小组为胜。(约用时 15 分钟) 

  e：亲子二人行： 

  孩子与父母面对面，孩子踩在父(母)脚上，先完成组为胜。(约用时 20 分钟) 

  以上游戏均以小组为单位，胜组奖励小礼品。最后得出本次活动胜利次数最

多的总冠军，再另外奖励小礼品。 

  5：游戏结束，每小组孩子分区域完成地面的清洁 

  6：钟老师总结活动情况。杜老师总结性发言。 

  7：全体留影纪念。 

  8：活动结束，家谊会成员清场。 

  方案二 

  一、指导思想： 

  亲子活动通过亲子群体间的活动交流，增进亲情，开拓儿童的生活领域，让

孩子在家长的配合和教师的指导下接触大自然，增进教师、家长及孩子间的感情，

以提高班级教育质量，增强家校间的透明度、信任度，更好地发展儿童的社会交

往能力。针对我校儿童的特点，拟定亲子活动方案如下： 

  二、活动宗旨： 



  1、为家庭提供一流的服务和教育指导。 

  2、帮助家长营造家长与孩子间的交流、交往，从而促进儿童健康成长的氛

围。 

  3、提高家长科学育儿的理念和技能，促进儿童的健康成长. 

  4、指导家长和孩子开展有情趣的亲子游戏活动，使孩子在欢乐的游戏中长

身体、开心智。 

  三、参加对象：山立学校小学部学生及家长。 

  四、活动时间：8：30——10：10 亲子活动游戏同时进行。 

  五、亲子活动游戏： 

  1、推小车 

  游戏方法：两人一组分前后站在起点线后，家长将孩子的两腿抬起扶住放于

体侧进行游戏，教师记时，以时间短为胜出。 

  2、二人三足跑 

  游戏方法：家长与孩子并排站在起跑线后，两人内侧的两只腿要用绳绑住，

教师法令后必须绕过标志物才能返回。以先跑完的队为胜。 

  3、运球接力 

  游戏方法：在篮球场的端线后两人前后站好，一人手持一个篮球，教师发令

后第一人边跑边运球到限制区跳 10 绳，然后再把球运回递给第二人，第二人以

同样方法进行游戏。以速度快的队为胜。 

  4、摇摆车 



  游戏方法：在端线后两人前后站好，一人坐在摇摆车上，教师发令后第一人

摇摆车子到标志物后再返回，然后再把车给第二人，第二人以同样方法进行游戏，

中途不能把脚从车子上放下来。以速度快的队为胜。 

  5、夹球接力 

  游戏方法：两人组成一队，面对面站在两条平行线后，第一人把球夹在大腿

内侧，教师发令后，夹球者向前跑至对面，把球交给第二人，第二人以同样方法

进行游戏。中 

  途如果球掉下应把球在掉球的地方重新把球夹好，才能向前跑。最后以速度

快的一队决定胜负。 

  六、发奖： 
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  迎着 6月明媚的阳光，听着悦耳动听的歌声，一年一度的"六一"国际儿童节

在同学们的热切期盼中到来了。在学校行政的具体领导和布置下，在少先队大队

部的组织下，在全校教师的积极配合下，隆重的举行了"六一"国际儿童节庆祝活

动。 

  一、"六一"庆祝大会"儿童是祖国的花朵，是祖国的未来"，关心儿童的健康

成长人人有责。在大会上，首先有少先队员献词，县四大班子及教育局、关工委、

财政局、发改局组成慰问团一行参加了我们的庆祝大会，王文正副县长带来节日

的祝福并提出了殷切的期望。县总工会对十二名贫困学生进行了现金支助。同时

对"三好学生"、"优秀少先队员"、"优秀班干"、"优秀队干"、"文明标兵""特长

生"、"守纪模范"进行了表彰。表彰如下： 



  "三好学生"96 名"优秀班干"：32 名"优秀少先队员"：96 名"优秀队干"32

名"文明标兵"：32 名"守纪模范"：96 名"特长生"：64 名通过本次表彰，树立了

学生的典型，促进了学生的上进心，同时，也展示了我校所取得的成果。 

  二、庆"六一"文艺汇演本次参加六一庆祝活动的文艺节目共计 16 个，各中

队准备充分，节目质量较高，在文艺汇演中，舞蹈、小品、相声、音乐剧等节目

赢得小观众的阵阵掌声。本次文艺演出不仅展示了学生的素质、才能，更体现了

灵地小学的素质教育成果。 

  三、游园活动。经过我们学校师生的精心准备周密的安排下，游园活动的项

目丰富多彩。如 

  一、活动主题：“分享快乐，奉献爱心”  

  二、活动目的： 

  1、让孩子在学校度过一个快乐、有意义的儿童节。  

  2、培养我校学生节约的道德品质，树立正确的理财观、价值观，实现各类

有效资源的合理循环利用，减少资源浪费。 

  三、活动内容： 

  1、六一表彰庆祝大会。 

  2、“跳蚤市场”游园活动：1-6 年级学生将自己的各类物品标上“指导价”

于跳蚤市场上交流，摊位设在自己的教室内，由班级班主任和五名学生负责。1-6

年级学生在副班主任的带领下，分小组到各个班级摊位购物。摊位分为三个组别：

一、二年级为一组，三、四年级为一组，五、六年级为一组。学生只能在自己的

大组内购物，凭卡进入，不允许串组。 

  四、活动时间： 



  1、6 月 1 日上午(星期五)8:30—9:30：六一表彰大会。主会场：五楼报告

厅，各班派一名老师带 2名学生参加。分会场：各班教室。 

  2、六一表彰大会结束后半小时内，各班将教室布置为跳蚤市场形式，10:00

听广播铃声，跳蚤市场准时开始。 

  3、11：30 活动结束，学生进食堂进餐，一名教师留下整理教室。 

  五、活动准备： 

  1、学生准备：5 月 26—31 日为物品收集阶段，每位同学带一样或多样物品，

标上“指导价”(价格不超过十元)。每位同学带十元纸币零钞(最好纸币)。 

  2、学校准备： 

  制作会员卡。1、2年级黄色，3、4年级绿色，5、6年级灰色。持相同颜色

卡纸的班级为一组。学生凭卡才能进入同组的购物区。 

  3、班级准备： 

  各班要推荐产生营业员 5名，自制胸牌“工作证”，教师及学生佩戴“工作

证”营业。(可以安排两批学生换班营业 )。 

  各班要为本班创“商场名称”，名称贴在教室前门外瓷砖墙面上。 (如：快

乐商场、爱心超市等，用 A3 粉红纸打印空格字体，自己填充色彩进行美化 )。 

  各班制作一个促销广告海报，贴在教室内，供购物者参考，学校提供卡纸。 

  教师统一穿六一活动文化衫，学生全部穿夏季校服，佩戴红领巾。  

  场地布置要求：有进口、出口、售货区、购物排队通道的区域划分，学校提

供分区彩旗，班级自制“标示卡片”，学校提供卡纸。  



  4、楼道巡视员安排：一楼：向琼丽、袁天天。二楼：吴中宝、李祎。三楼：

张爱武。四楼：汪洋。巡视员着六一活动文化衫，佩戴红袖章，持记录卡 (记录

学生文明情况)。 

  六：活动注意事项： 

  1、各班主任老师要注意活动前对学生进行“岗位培训与角色定位”的培训

与指导，培养学生争做具有社会实践能力的社会人，同时加强对学生进行安全、

卫生、纪律等方面的教育和引导，学生在活动期间要争做一名遵守纪律、行为规

范的文明人。 

  2、班主任教师要具体给学生宣讲活动细节，确保活动的顺利、安全。  

  3、活动结束后要注意及时清理干净场地。 

  七、活动评比： 

  活动结束后，将评选出“最具人气班集体”、“最佳营业员”。  

  ：一年级：夹珠子比赛、猜谜语;二年级：套圈子、贴鼻子;三年级：抢椅子、

夹乒乓球比赛;四年级：过三关、扔沙包比赛、;五年级：运球比赛、丢瓶子;六

年级：踩气球比赛、蒙眼敲锣。同学们都高兴地玩，开心地笑，在玩中得到了乐

趣，从乐趣中学到了知识。校园里到处洋溢着同学们欢乐的笑声、欢呼声、喝彩

声。每个同学都参与，都能得到一份奖品，有的更是满载而归，笑声不断，整个

校园变得明媚和朝气蓬勃。 

  这次的庆六一活动，展现了我校少先队员蓬勃向上的精神面貌，同学们还纷

纷表示，今后一定刻苦学习，努力钻研，学有所成，满怀激情地自觉地发挥自己

的聪明才智，回报社会，回报社会各界人士对他们的一份份真诚的爱心 !不辜负

老师和家长对他们的殷切期望! 
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